香港日本語教育研究会ウェブサイトの「他機関イベント」への掲載は無料で行っています
掲載条件について
 ・活動先が団体であることとします。（個人の依頼に関しては、お断りさせていただきます。）
・非営利かつ日本語教育に関係するイベントに限ることとします。


掲載申請について 
 ・掲載をご希望の方は、掲載申込書に必要事項をご記入のうえ、Fax(2866-1331)もしくはEメール（info@japanese-edu.org.hk）にて事務局までお申し込みください。
・申込者により提出された情報内容について当事務局側で内容審査及び事務手続きを行うため一定期間が必要となり、ご希望に沿えない場合があります。なお、申込者の登録情報の掲載が不適当と当事務局が判断した場合には、登録情報を当サイトへ掲載しない場合もありますので、何卒ご了承ください。

・当事務局は、特段の事情により必要と認めた場合に限り、情報掲載者に事前に通知することなく、削除することがあります。
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	※ 当会HP掲載用のポスターやお知らせなどを添付してください。


